

# Fitch asigna categoría "A3(arg)" al Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Columbia

11 de noviembre de 2004

Fitch Argentina, Bs. As – Noviembre 9, 2004: Fitch Argentina asignó la categoría "A3(arg)" al Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Columbia S.A. La calificación otorgada a Banco Columbia se basa en sus adecuados niveles de liquidez y capitalización, su positivo desempeño en términos de rentabilidad y en los negocios que constituyen su negocio principal (financiación al consumo). No obstante, cabe mencionar que la calificación se ve afectada por la vulnerabilidad que persiste en el sistema financiero luego de la crisis por la que atravesó el país, entendiéndose que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la capacidad de pago de las obligaciones de la entidad. Al cierre del ejercicio 2004, la entidad arroja una significativa ganancia neta de \$10.2 millones (\$15.0 millones de resultado operativo), basada principalmente en sus ingresos netos por intereses, y en menor medida, por las ganancias generadas a raíz de los ingresos netos por comisiones y resultados de títulos y cambios. La irregularidad de la cartera del banco representa el 17.6% de las financiaciones a junio '04. Su favorable evolución respecto al ejercicio anterior (34.6%) respondió fundamentalmente a la decisión de los funcionarios de la entidad de dar de baja cartera irregular ya provisionada, proveniente de las operaciones de Provencred, Finvercon y BNL; y en menor medida, al incremento de las financiaciones otorgadas. La cobertura de la cartera irregular con provisiones asciende al 75.9% a la misma fecha, cobertura que se considera adecuada si se tiene en cuenta que la porción no cubierta con provisiones implica un compromiso potencial del 12.8% sobre el patrimonio neto de la entidad bajo análisis. También debe destacarse, que la entidad está actualmente desarrollando un programa de securitización de préstamos, que impactará negativamente sobre estos ratios. Al 30.06.04, Banco Columbia incluye en sus activos \$36.8 millones en concepto de tenencias de instrumentos del sector público. Estos activos representan sólo el 14.8% de su activo total, registrando un nivel muy inferior al de la media del Sistema (que ronda el 50%). Cabe destacar además, que los bonos en cartera se encuentran registrados a valor de mercado. La principal fuente de fondos del banco la constituyen los depósitos (74.8% del pasivo total al 30.06.04). Adicionalmente, se destaca, que la entidad está actualmente desarrollando un programa de securitización de parte de su cartera de préstamos como parte de su política de fondeo. El nivel de liquidez es adecuado, ya que a jun.'04, sus disponibilidades representan el 22.0% de sus depósitos, nivel algo inferior al que observa la media del Sistema (27.9%) y del grupo de bancos privados nacionales (25.4%). Asimismo, si se toman sus activos líquidos (disponibilidades más calls otorgados) sobre los depósitos totales, el indicador sube hasta alcanzar una cobertura del 25.8%. Los orígenes de la entidad se remontan al año 1969, iniciando sus operaciones como Sociedad de Ahorro y Préstamo. Hacia fin del año 2002, adquiere determinados activos y pasivos del ex Banco Edificadora de Olavarría, ingresando en el negocio bancario y ampliando consecuentemente sus actividades. Con el fin de consolidarse en el segmento de financiación de consumo a individuos, en julio '03, la entidad adquiere 23 sucursales y 120 mil clientes activos de la tarjeta Provencred. Al 30.06.04 Columbia mantenía activos por \$248.3 millones con un Patrimonio Neto de \$44.1 millones. El informe de calificación de Banco Columbia S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Alejandro Manfredo, Ana Gavuzzo, Lorna Martin - 5411+4327-2444